



從長江到香江——

四川文旅精彩亮相第38屆香港國際旅游展

2024年06月16日15:43 | 來源：人民網 - 四川頻道

T_r 小字號

人民網成都6月16日電（記者劉海天）6月13日至16日，第38屆香港國際旅游展在香港會議展覽中心舉辦。四川省文旅廳組織省內入境游旅行商參展，推介了四川豐富的文旅資源及產品。



第38屆香港國際旅游展開幕。四川省文旅廳供圖

本次旅展，四川館以極具辨識度的熊貓造型為主元素，以“天府之國、安逸四川、熊貓家園、古蜀文明”四張名片為特色展區，通過開展四川文旅產品諮詢、文創產品展示、宣傳資料派發、現場抽獎、四川文旅宣傳推介等活動，推介“天府四川 熊貓家園”形象，受到旅游業界和眾多觀展者廣泛關注和青睞，前來四川館參觀諮詢的同業和觀眾絡繹不絕。

在文創展示區，安逸熊貓文創、熊貓雙面繡、蜀錦擺件、太陽神鳥書簽、三星堆人偶盲盒等四川特色文創產品，獲得了眾多人士的積極反饋，發出了四川文旅好聲音、講述了四川文旅好故事、展示了四川文旅好形象。

香港中國旅游協會會長吳熹安在參觀四川展館時表示，香港與四川的交流和合作不斷深化，期待與四川省文旅廳及四川省旅行社協會等機構開展更多合作交流，共同提升旅游服務的質量和水平，進一步擴大雙方游客數量。

6月13日下午，“天府四川 熊貓家園”文化和旅游（香港）推介活動在四川館舉辦。會上，四川文旅推介官向香港旅游業界推介了“天府之國、安逸四川、熊貓家園、古蜀文明”四大國際文化旅游名片、金熊貓獎IP以及旅游設施服務和入境游便利化措施。



第38屆香港國際旅游展現場活動。四川省文旅廳供圖

多名其他國家和地區的參展旅行商在四川展館交流時表示，四川旅游資源豐富，十分令人神往，尤其是免簽政策、入境便利措施等提升了到四川旅游的吸引力。

展會期間，四川文旅代表團與香港貿易發展局進行座談交流，介紹了四川文旅品牌及金熊貓獎，了解學習IP授權和文創產業發展的經驗，針對兩地非遺IP資源合作、文創產品開發、旅游宣傳推廣等事宜進行探討。香港貿易發展局商品貿易及創新副總監李家邦表示，希望通過搭建香港國際授權展作為一個商機及平台，加強川港文旅IP授權合作，幫助四川文旅企業拓展國際業務。

四川文旅代表團一行還拜訪了亞洲旅游交流中心主任張棟。四川省文旅廳副廳長袁藝介紹了“巴蜀文旅全球推廣計劃”“金熊貓獎全球推廣計劃”，就推動四川與香港之間文化交流與旅游合作交換了意見。

張棟表示，四川文化底蘊深厚、旅游資源豐富，亞洲旅游交流中心將發揮積極作用，推動四川與香港之間的文旅領域深化交流合作，進一步助力入境旅游發展。

袁藝表示，香港一直以來都是四川入境旅游市場的主要客源地。今年以來，四川入境旅游市場強勁復蘇，隨著成都直通香港高鐵的開通及四川入境游便利化措施出台，持續促進入境旅游發展，來四川考察和旅游度假的港澳游客日益增多，希望川港文旅業界密切聯系，開展互推互介，共同促進交流合作。

(責編：李強強、薛育建)

人民網：<http://sc.people.com.cn/BIG5/n2/2024/0616/c345167-40880615.html>